

План  
заходів щодо запобігання та протидії булінгу в  
Костянтинівському закладі загально середньої світи I-III ступенів № 5  
Костянтинівської міської ради Донецької області  
на 2021 рік

№ з/п	Назва заходу	Цільова аудиторія	Термін виконання	Відповідальний
1	Ознайомлення з рекомендаціями для закладів освіти щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18.12.2018р. № 2657-VIII	Педагоги	квітень 2021 р.	Адміністрація закладу
2	Круглий стіл для педагогічного колективу «Безпечна школа. Маски булінгу»; роль шкільної служби порозуміння в закладі освіти	Педагоги	Вересень 2021 р.	Федорюк Л.В., заст. керівника закладу з ВР
2	Оприлюднення на сайті закладу правил поведінки здобувачів освіти, плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу.	Учасники освітнього процесу	квітень 2021 р.	Федорюк Л.В., заст. керівника закладу з ВР, Якубець І.В., учитель інформатики
3	Доведення до відома учнів та їх батьків інформації щодо діяльності «гарячих ліній» у вигляді інформаційних куточків, буклетів та доступу до їх послуг.	Учні, батьки	квітень 2021 р.	Класні керівники 1-11-х класів
4	Індивідуальна і групова робота з учнями психолога ЦПП Гармаш Н.О.	Учні 1-11 класів	протягом року	Федорюк Л.В., заст. керівника закладу з ВР, Гармаш Н.О. психолог ЦПП
5	Зустрічі з представниками Національної поліції, мі «Процедура подання учасниками освітнього процесу заяв про випадки булінгу»	учні, педагоги	вересень 2021 р.	Федорюк Л.В., заст. керівника закладу з ВР
6	Організація чергування педагогів у приміщенні закладу	педагоги	протягом року	Адміністрація закладу
7	Батьківські збори «Як розпізнати жертву булінгу», «Безпека дитини в інтернеті»	батьки	травень 2021 р.	Класні керівники 1-11-х класів
8	Інформаційно-просвітницька робота (години спілкування, бесіди, тренінги): - «Конфлікт та його наслідки»; - «Агресія як прояв насильства»; - «Твоя безпека в Інтернеті»; - «Кібербулінг: який він?»; - «Як не стати жертвою	учні 1-11 класів	протягом року	Класні керівники 1-11-х класів

	булінгу»; - «Булінг – це не жарт!»			
9	Відеолекторій «Шкільному булінгу скажемо «Ні!»	учні 5-11 класів	жовтень 2021 р	Федорюк Л.В., заст. керівника закладу з ВР
10	Написання диктантів «Зупиняємо булінг разом»	учні 5-11 класів	листопад 2021 р	Класні керівники 5-11-х класів
11	Виготовлення й розповсюдження серед учасників освітнього процесу буклетів, листівок «Стоп булінг!», інформації про «Шкільну службу порозуміння»	учні 5-11 класів	грудень 2021 р	Класні керівники 5-11-х класів

Керівник закладу



*[Handwritten signature]*

В.О. Кухар